

“韩红爱心·百人援吉”医疗援助公益活动在通榆举办

本报讯 陈永辉 李桂华 王雪 报道 近日,“韩红爱心·百人援吉”大型医疗援助公益活动在通榆县第一医院举办,来自北京大学第三医院、首都医科大学附属北京安贞医院等知名三甲医院的百余名专家早早地在义诊“科室”候诊,组成一所临时“流动型

三甲医院”。持有义诊卡的村民排起了长队,在工作人员的引导下,依次接受专家的诊断和治疗。

据了解,“韩红爱心·百人援吉”大型医疗援助公益活动在通榆县开展大型义诊为期一天。普查疑难杂症、免费发放药品、为义诊

中筛查的重症困境病患提供后续医疗救助。袁弘、张凯丽、文咏珊等明星志愿者参加义诊活动,为问诊患者提供服务,以责任担当,共同为广袤乡村构筑健康屏障。

义诊期间,专家耐心为村民检查疑难杂症,义诊人

数达1558人次,超声及心电图检查372人次,药房发放药品646人次,发放药品数量2074单位,核磁、CT、放射科、血常规等各项检查150人次。为通榆县捐赠救护车2辆、医疗巡诊专用车3辆,捐建1所“韩红爱心·乡镇急救室”。

为居民排忧解难

李艳是长春净月高新区德馨街道和美社区党支部书记兼居委会主任。她在社区工作11年,让原本的“老旧小”社区焕发新的面貌,解决社区急难愁盼问题400余起。她本人先后获得“长春好人”“优秀共产党员”等称号,和美社区被评为长春市“五一巾帼标兵岗”。

际,提出全员“三班岗轮值轮训”工作机制,在便民服务大厅设立“一站式”服务窗口,让居民少跑腿;下沉网格服务群众零距离,把居民的心声融入社区建设中;服务代办不打烊,实现8小时工作外对居民事务需求进行解答或者代办。

为解决辖区居民就业难问题,先后举办7次面向下岗失业人员的服务活动,组织开展“学技能、送岗位、促就业”活动,举办各类就业培训班10多期,参训人数千余人次。



▲近日,延边边境管理支队杨泡边境检查站民警联合柳亭村党支部党员开展联建共建助农活动,对党支部领办合作社香菇养殖大棚保暖设施进行更新。刘辉/摄

▲近日,龙井市开山屯边境派出所组织民警深入辖区开展普法宣传。景枫/摄



▲日前,延边边境管理支队双峰边境检查站开展快反处突训练。安博/摄

长岭法院 互学互鉴 交流学习

本报讯 张佳红 报道 近日,琿春市人民法院组织人员到长岭县人民法院交流学习。

琿春市人民法院一行实地参观了长岭法院诉讼服务中心、少年法庭、民事审判区、执行指挥中心、院史陈列室等区域,详细了解长岭法院的基础设施、人员配备、智慧法院建设等情况。

与会人员围绕审判管理理念、诉源治理、执行工作、信息化建设等方面进行研究讨论,交流经验,现场气氛轻松热烈。畅谈春风里,协力共奋进。此次交流学习,两家法院达到了取长补短、互学互鉴的良好效果。双方均表示将以此次学习交流为契机,在今后的工作中不断加强沟通交流,相互学习借鉴,做到优势互补,更好地推动法院各项工作高质量发展。

两家法院的工作人员开展座谈会,分享审判管理工作相关经验和做法。随后,

通榆交巡警大队 交通安全教育进校园

本报讯 胡海学 报道 8月19日,通榆县中小学生迎来秋季新学期。为进一步增强中学生的交通安全意识、法治意识,增强中学生“知危险、会避险”的自我保护意识,从源头上预防和减少中学生道路交通事故的发生,通榆县公安局交巡警大队紧抓秋季开学的关键时间节点,走进通榆县第八中学,对正在军训的学生开展“开学第一课”交通安全宣传。

宣讲员根据中学生的出行特点和校园周边道路交通安全实际,通过PPT演示和有奖问答的形式,从步行、乘车、骑行上下学等方面详细讲解了需要注意的交通安全事项。同时,用鲜活生动的视频课件,剖析了交通事故和交通违法的危害性以及带来的严重后果,叮嘱学生要遵守交通法规,增强交通安全防范意识,提高自我保护能力。

本报讯 吴珍 报道 当来自通榆县的年画作品,一幅幅陈列在俄罗斯哈巴罗夫斯克区美术馆内,这些饱含地域风土人情,具有地方特色的年画作品再一次走出国门,与不同文化相互交流、相互学习,在场的通榆

通榆年画作品赴俄罗斯参展

艺术家充满了骄傲和自豪。7月末至8月上旬,由俄罗斯哈巴罗夫斯克区美术家协会、通榆年画艺术中心联合举办的“庆祝中俄建交75周年中国吉林通榆年画走进俄罗斯文化交流活

动”在哈巴罗夫斯克区美术馆举办。活动中,受哈巴罗夫斯克区美术家协会邀请,来自中国年画之乡通榆县的11名艺术家,携带50余件通榆年画精品与俄罗斯观众见面。展览得到了当地观众

▲近日,龙井市开山屯边境派出所民警走访辖区自驾游客,帮助他们解决实际困难。景枫/摄



▲连日来,延边边境管理支队双峰边境检查站扎实开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动。安博/摄

本报讯 崔艳秋 报道 近年来,乾安县公安局让字派出所积极响应新时代“枫桥经验”的号召,深化“两个融合”新机制,创新性提出“四个全面”的社区警务新模式,为辖区居民打造安全、和谐的生活环境。

全覆盖开展入户走访。民警深入辖区开展全覆盖入户走访。通过与居民深入交流,不仅了解居民的生活状况和需求,还收集了大量的社会治安信息,为预防和打击犯罪提供了有力支撑。

全方位宣传反诈知识。让字派出所加大反诈宣传力度,通过多种形式向居民普及反诈知识,引导居民下载安装“国家反诈中心”APP,提高居民的自我防范意识。

全身心调解矛盾纠纷。民警深入村屯,及时发现和化解婚姻、家庭、邻里等纠纷,将矛盾化解在萌芽状态,有效降低了发案率,赢得了群众的赞誉。

全流程办理政务服务。为了让群众享受更加便捷的政务服务,让字派出所设立政务服务咨询点,提供全流程办理服务。通过优化服务流程,提高办事效率,让群众感受到警务室的温暖和便捷。

让字派出所 构建社区警务新模式

风雨中送伞 振兴路上护航

——中国人寿财险柳河支公司支持防汛减灾侧记

本报记者 吴连祥

“在我们防汛的关键时刻,县人寿财险公司及时为我们送来了雨衣、靴子和水泵等物资,解决了我们的燃眉之急,他们真是乡村振兴路上的护航人!”近日,记者在柳河县红石、向阳等乡镇采访,干部群众纷纷为中国人寿财产保险股份有限公司柳河支公司打出了高分。

沐浴着保险业快速发展的东风,2015年,中国人寿财产保险股份有限公司柳河支公司(下称支公司)正式成立,相继推出了财产损失保险、责任保险、短期健康保险和意外伤害保险等产品,为城乡居民和工商业户提供保险服务。

“成己为人,成人达己。”秉持这一理念,支公司认真贯彻落实党和国家关于保险业改革发展的方针政策,充分依托国寿财险综合化经营优势,实施创新驱动战略,倾心竭力服务居民企业,为地方经济发展做出了贡献。在乡村振兴的进程中,他们积极拓展业务范围,与财政部门密切配合,开办了农作物保险业务,为农业增效、农民增收撑起“保障伞”。

暴雨无情,保险有爱。7月27日以来,柳河县接连出现高密度强降雨天气,导致一些乡镇出现洪涝灾害,直接影响到农业生产和群众生活。面对突

如其来的汛情,支公司认真贯彻落实上级公司部署要求,密切关注雨情汛情发展,组织人员深入向阳镇、驼腰岭镇、红石镇,了解农作物长势和各地防汛需求。在获悉向阳、红石等乡镇急需雨具、水泵、救生衣等防汛物资后,立即组织人员前往专业商店,选购雨衣、靴子、救生衣、铁锹、编织袋和大功率水泵等物资。随后,派人驱车数百公里,第一时间把物资送到向阳镇、驼腰岭镇和红石镇,为各乡镇抵御暴雨侵袭、应对洪涝灾害提供了物资保障。

深入现场,细致查勘。灾情发生后,陆续有52户农民向

支公司报案。接报后,支公司立即对查勘理赔工作做出部署,抽调4名骨干人员组成2个查勘工作小组,由经理带队,走进泥泞的玉米地、田埂间,认真细致做好灾害查勘工作,严谨细致做好文字、影像记录,建立查勘档案。截至目前,已完成查勘3000余亩,为后续精准赔付打下了良好基础。

“擎起央企担当,助力乡村振兴。”支公司领导日前接受媒体采访时表示,要切实履行央企责任与担当,发挥好保险的经济减震器和社会稳定器作用,为柳河县经济社会发展做出新贡献。



向驼腰岭镇捐赠防汛物资



为红石镇送去防汛物资